
 

 

Домашнее задание  

 

 

1. Определить знак числа 









7

136
tg

5

146
tg


 

2. Определить знак числа 
8

405
sin

5

246
cos


 

 

 

3. Дано: 
2

25

2

27
   ,

13

12
sin





  . Найти  ctg   ,tg   ,cos  

4. Дано:  109   ,
29

21
cos  . Найти  ctg   ,tg   ,sin  

5. Дано: 
2

0   ,
12

35
tg


  . Найти  ctg   ,cos   ,sin  

6. Дано: 
2

9

2

7
   ,4ctg





  . Найти  tg   ,cos   ,sin  

7. Дано: 
2

3
   ,

3

2
sin


  . Найти  ctg   ,tg   ,cos  

8. Дано: 
2

3
   ,

41

9
cos


  . Найти 










4
tg 


  

9. Дано: actgtg   . Вычислить   44 ctgtg   

10. Дано: 3ctgtg   . Вычислить   66 ctgtg   

11. Дано: 3,0cossin1,0ctg3   . Вычислить  tg  

12. Дано: 12cossin3tg36   . Вычислить  ctg  

13. Дано: 4tg  . Вычислить  




cossin2sin

cossin32
2 


 

14. Дано: 
2

1
tg  . Вычислить  





cossincos4

cos3sin
2

22




 

15. Дано: 3tg  . Вычислить  




cossin3cos

2cos
2

2




 

16. Дано: 
2

11

2

13
   ,

5

6
tg





  . Вычислить 









sin1

sin1

sin1

sin1









 

 

 

 

17. Дано: 
 
  q

p

sin

sin









. Найти 





ctg

ctg
 

18. Вычислить ctgctg , если известно, что 
2


   и  ctg   ,ctg   ,ctg  являются 

последовательными членами арифметической прогрессии.  

 

 

 



 

 

2 

19. Дано:     360   ,270   ,
3

2
90cos   . Найти 2tg  

20. Дано: 
4

1
sin  . Найти    cos2sin24sin   

21. Дано: 
5

1
cossin   . Найти 








 


2

2

5
cos  

22. Дано: 







 





2   ,

2

3
   ,

2

1

2
cos

2
sin . Найти 2sin       

23. Дано: ncossin   . Найти  33 cossin                                                                              

24. Дано: 
2

3
cossin   . Найти 




44

66

cos

1

sin

1
   ,cossin   

25. Дано: 
2

1
cossin   . Найти 









 sin

cos

cos

sin
    ,

cos

1

sin

1
 2

22

33









  

26. Дано: 
2

1
cossin   . Найти  44 cossin   

27. Дано:  23   ,
5

1
cossin  . Найти  cossin   

28. Дано: 
2

5

2

7
   ,

15

1
cossin





  . Найти  cossin   

 

 

 

29. Дано: 6,0sin  . Найти 









24
cos2 

  

30. Дано: 8,0sin  . Найти 









24

3
cos2 

 

31. Дано: 
2

3
   ,

13

12
sin


  . Найти 

2
cos   ,

2
sin


 

32. Дано: 
2

0   ,8,0sin


  . Найти 
2

ctg


  

33. Дано: 


 2
4

7
   ,024cos21sin20 2  . Найти 

2
ctg


 

34. Дано: 2
sin22cos

2sincos2
2

2









. Найти ctg  

35. Найти    42sin   ,18cos  , 15ctg   ,5,67cos   

 

 

 

36. Дано: 
4

1
sin  . Вычислить  



















3

2
sin

3

2
sin





  

37. Дано: 
2

1
tg  . Вычислить  



















4
tg

4
tg





  

38. Дано: 





 sin3
6

cos
6

cos 
















 . Вычислить  ctg  
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39. Дано: 3
3

2
sin

3

2
sin 

















 





. Вычислить  cos  

40. Вычислить 




coscos

coscos

2

3




 , если 

2
   ,

3

2 



   

41. Вычислить




coscos

sinsin




, если 

3
   ,

2

3 



   

 

 

 

42. Дано: 6,0
2

cos 


. Вычислить   5cos2sin3sin2   

43. Дано: 4,0cossin   . Вычислить   12sin5cos7sin2   

44. Дано: 
2

7
   ,

2

1
coscos


  . Вычислить    cos3  

45. Дано: 
2

9
   ,

4

1
cossin


  . Вычислить    sin  

 

 

 

46. Дано: 5
2

tg 


. Вычислить   cos   ,sin  

47. Дано: 
4

1
tg  . Вычислить  2cos  

48. Дано: 
12

5
ctg  . Вычислить  2sin  

49. Дано: 
2

33
tg  . Вычислить  








 


2

6

7
sin  

50. Дано: 33tg  . Вычислить  







 


2

6

11
tg3  

51. Дано: 2,0tg  . Вычислить  
2sin76

5


 

52. Дано: 2
2

tg 


. Вычислить  




sincos3

cossin




 

53. Дано: 









4

7
   ,

2

3
   ,03ctg7ctg2 2 
 . Вычислить 2cos  

54. Дано: 









4
   ,0   0,a   ,01tgatg 2 

 . Вычислить 2sin  

55. Дано: 2
2

tg 


. Вычислить   4224 cos5cossinsin4    

56. Дано: 2
cos3sin5

cossin4









. Вычислить  2ctg  

57. Дано: 










2coscos

3sinsin




. Найти   cos  
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58. Дано: 
   

   











13cos3cos

3

1
3sin3sin




. Найти   4cos  

59. Дано: m
2

tg 2 


. Найти 




sin1

2
sin21 2





 

60. Дано: 0ba    
b  sinsin

acoscos 22 











. Найти   cos  

61. Дано: 








bcoscos

asinsin




. Найти 

2
tg

2
tg


  

62. Дано: 
m1

m1

sin1

cos






 


. Найти  

2
tg


 

63. Дано: 
25

11

sin

3sin





. Найти  

2
tg


 


